OÂN TAÄP TỔNG HỢP LỚP 5 

ĐỀ 1:
Câu 1: Số 28,346 đọc là: (M1)
A. Hai tám đơn vị ba trăm bốn mươi sáu phần trăm.

B. Hai mươi phẩy một tám chín.
C. Hai mươi tám phấy ba trăm bốn mươi sáu phần mười.
D. Hai mươi tám phẩy ba trăm bốn mươi sáu .
Câu 2: Số thập phân gồm: (M1)

a) Hai mươi đơn vị, chín phần mười, một phần nghìn được viết là: .............................
b) Không đơn vị, chín phần trăm một phần nghìn được viết là: ....................................
Câu 3: Viết vào chỗ chấm cho thích hợp: (M2)
     a) 1823g = .............. kg                                             b) 9dam2 97m2 = ....... m2

Câu 4: Các số thập phân 312,546 ; 231,655 ; 132,456 ; 302,456 xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là: 

.............................................................................................................................(M2)
Câu 5: Tìm số tự nhiên y là số tròn trăm sao cho  197,3068 < y < 201,15  là:  (M3)
                       y = ……………….. 
Câu 6:  Khoảng thời gian từ lúc 9 giờ kém 15 phút đến 10 giờ 25 phút là: (M3)
A. 30 phút

B. 50 phút

C. 40 phút

     D. 25 phút
Câu 7: 5 bao gạo nặng cân nặng 125 kg. Hỏi 15 bao gạo như thế cân nặng bao nhiêu kg?  (M3) 
Bài giải

..............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

............................................................................................................

............................................................................................................

..............................................................................................................

Câu 8: Một đàn  heo có 960 con. Người ta đã bán đi một số con heo. Số con heo còn lại ít hơn số đã bán là 50 con. Hỏi đàn heo còn lại bao nhiêu con chưa bán?  (M3) 
Số con heo còn lại là: ............con.

Câu 9:  Mua 15 quyển vở hết 105 000 đồng. Nếu có 315 000 đồng sẽ mua được bao nhiêu quyển vở như thế? (M4)
Bài giải

..............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

............................................................................................................

............................................................................................................

..............................................................................................................

...............................................................................................................
Câu 10: Một thửa ruộng hình chữ nhật có nửa chu vi là 180 m, chiều dài hơn chiều rộng 40m. Người ta trồng lúa trên thửa ruộng đó, cứ 100 m2 thu được 65kg thóc. Hỏi trên thửa ruộng đó người ta thu được bao nhiêu tạ thóc ? (M4)
Bài giải

..............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

............................................................................................................

............................................................................................................

..............................................................................................................

...............................................................................................................

ĐỀ 2

1. Viết các số thập phân có: 

a)  Ba mươi hai đơn vị, một phần mười , chín phần trăm .............................................

b)  Không đơn vị, một phần nghìn………………………………………………….

2. Chữ số 8 trong số thập phân 95,824 có giá trị là: 

A. 

[image: image1.wmf]10
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       B. 

C. 
[image: image3.wmf]1000
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D. 8

3. a) Trong các số thập phân: 42,538; 41,835; 42,358; 41,538 số thập phân lớn nhất là: 

          A. 42,538             B. 41,835              C. 42,358          D. 41,538

    b) 
[image: image4.wmf]100
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82

 Viết thành số thập phân là: 

A. 0,825

B. 8,25

C. 82,5

D. 82,05

4. Có tất cả bao nhiêu số thập phân mà phần nguyên là 5, phần thập phân gồm 2 chữ số có tổng bằng 5?                  

A. 4 số                      B. 5 số                    C. 6 số                  D. 7 số

5. Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 12 m chiều rộng kém chiều dài 4 m. Diện tích mảnh đất đó là : 

A. 66 m2                  B. 76 m2                   C. 96 m2​​
            D. 86 m2
6. Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

a)  1020 kg = ……tấn…….. yến                     b)  42,8 m2= ….......m2 ….......dm2
7. Tính giá trị biểu thức: 
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  = ……………………………………………………………………..................                                                                                                    

8. Tìm x:     
[image: image7.wmf]3
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 x  x = 
[image: image8.wmf]5
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- 
[image: image9.wmf]7
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.................................................................................................................................................

. ...............................................................................................................................................

.................................................................................................................................................

9. Một trường học ban đầu dự kiến mở 12 lớp học cho 252 học sinh. Nhưng thực tế số học sinh của trường là 315 em. Hỏi trường học đó phải mở bao nhiêu lớp? (biết số học sinh mỗi lớp là như nhau) 

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

10. Một của hàng bán dầu, ngày đầu bán được 
[image: image10.wmf]7

3

 số dầu. Ngày thứ hai bán được 
[image: image11.wmf]4

2

 số dầu. Ngày thứ ba cửa hàng bán được 6 lít thì vừa hết số dầu. Hỏi lúc dầu cửa hàng có tất cả bao nhiêu lít dầu? 
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................    
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................

...Hết...

ĐỀ 3
	Câu 1: (1 điểm) ( mức 1)

a) Chữ số 5 trong số thập phân 3,759 có giá trị là: 

A. 
[image: image12.wmf]10

5


     B.  
[image: image13.wmf]100

5


              C.  
[image: image14.wmf]1000

5


 

b)  Số: “ Hai đơn vị mười bảy phần nghìn” được viết như sau:

               A.  2,017
            B.  2,17  
                     C.  20,17

Câu 2: (1 điểm)  ( Mức 3)
a)  Một bạn tính: 250 m x 400m= …  Kết quả phép tính đó là:

              A.  1 km2
         B.  10ha
       C.  1 ha                              

b)  Biết  
[image: image15.wmf]10

7

 quãng đường là 49km. Hỏi quãng  đường đó dài bao nhiêu ki-lô-mét?

A. 70km

    B. 49km
                C.63km

          

Câu 3: (1 điểm)          (Mức 3)
a) Tìm kết quả phép tính : 
[image: image16.wmf]14
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 x 
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x  
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26

 

       Trả lời: Kết quả của phép tính trên là:...........      

b) Tìm 2 giá trị của x là số thập phân sao cho    : 5 < x < 5
[image: image19.wmf]10
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       Trả lời: 2 số thập phân đó là: ……………………………………………………

Câu 4: Đúng ghi Đ , Sai ghi S vào ô trống:        ( Mức 2)

 a. 6 m2 47 dm2 =  
[image: image20.wmf]100

47

6

 m2 (           b. 71m > 71000mm2    (   

  c. 49 kg  = 0,049 tấn   
    (          d. 1658m2 = 1,658ha   (   

Câu 5: (1 điểm) Điền dấu >,<,= thích hợp vào (                     ( Mức 1)

a) 58,90 ( 58,9          b) 83,2 ( 83,19       c) 7,843 ( 7,85         d) 80,6 ( 79,6

Câu 6: (1 điểm) Các số thập phân: 45,538; 45,835; 45,358; 45,385 được viết theo thứ tự từ
 lớn đến bé là : ......................................................................................................( Mức 2)

 

	Câu 7: (1 điểm)  Tổng của hai số bằng 1485. Tìm hai số đó, biết rằng nếu viết thêm chữ số 0 bên phải

số bé thì được số lớn. ( mức 4)

Trả lời: Số lớn là:……………..; Số bé là :............

Câu 8: (1 điểm) Mức 3: Hai vòi nước chảy vào bể. Mỗi giờ vòi 1chảy được  
[image: image21.wmf]5
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  bể, vòi 

thứ hai chảy được 
[image: image22.wmf]4
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 bể. Hỏi trong mỗi giờ vòi nào chảy nhanh hơn ? Giải thích vì sao ?                                         

Bài giải

       ………………………………………..…………………………………………………..


        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

………………………………………..…………………………………………………..


        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

Câu 9: (1 điểm)  Một bếp ăn chuẩn bị đủ thực phẩm cho 300 người ăn trong 4 ngày. 
Sau đó có thêm 100 người đến ăn nên số thực phẩm đó sẽ đủ ăn trong bao nhiêu ngày.

( Mức ăn như nhau)    ( Mức 4)


Bài giải

 ……………………………………..…………………………………………………….


        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

Câu 10: (1 điểm)( Mức 4) Một hội trường hình chữ nhật có chiều dài 20m và chiều rộng 8m, 
người ta dùng mảnh gỗ hình vuông có cạnh 40cm để lát kín hội trường. Hỏi 

a/ Tính số mảnh gỗ dùng để lát kín sàn? 

b/ Nếu cứ 1 mảnh gỗ mua hết 100000 đồng thì lát kín hội trường hết bao nhiêu tiền ?

………………………………………..…………………………………………………..


        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

………………………………………..…………………………………………………..


        ………………………………………..…………………………………………………..

        ………………………………………..…………………………………………………..

ĐỀ 4:

Câu 1. Số thập phân gồm: Năm mươi chín đơn vị, hai phần nghìn.

A. 509,020            B. 59,002              C. 509,002               D. 59,200

Câu 2. Số lớn nhất trong các số: 8,879 ; 8,789 ; 8,978 ; 8,798 là: 

A. 8,879            B. 8,789              C. 8,978               D.  8,798

Câu 3. Một khu rừng có diện tích là 14,36ha. Hỏi khu rừng đó có diện tích bằng bao nhiêu ki-lô-mét vuông ?

A. 1,436km2     B. 1436km2    C. 0,1436km2     D. 143,6km2
Câu 4. 
[image: image23.wmf]1
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 gấp bao nhiêu lần
[image: image24.wmf]1
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 . Giải thích cách làm

· 
[image: image25.wmf]1
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 gấp 
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 số lần là…………………………………………………..
· Giải thích cách làm:……………………………………………………………
………………………………………………………………………………………..
Câu 5. Điền >; <, = vào ô trống:

a/   
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b/  
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Câu 6. Một đội công nhân làm đường. Ngày thứ nhất làm được 
[image: image31.wmf]2

15

 đoạn đường, 
ngày thứ hai làm được 
[image: image32.wmf]1
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 đoạn đường. Hỏi trung bình mỗi ngày làm được bao nhiêu phần của đoạn đường ? 

Bài giải

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................Câu 7.  Ở các tỉnh phía Nam còn sử dụng đơn vị đo diện tích ruộng đất là công. 
Một công đất có diện tích bằng 1000m2. Nhà ông Năm có 12000 m2 . Vậy nhà ông Năm có bao nhiêu công đất ?

A. 120          B. 12             C. 102              D. 1200
Câu 8. Cách đây 3 năm tổng số tuổi của hai bố con là 36 tuổi và tuổi bố gấp 5 lần tuổi con. 
Tính tuổi con hiện nay ?

Hiện nay tuổi con là……………………………………………………………………

Câu 9. Tìm y:
   y x 
[image: image33.wmf]1

2

+ y x 
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 + y x 
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= 
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……………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………

...............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................
.................................................................

Câu 10. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 75m, chiều rộng bằng 
[image: image37.wmf]2

3

chiều dài. 
Người ta trồng rau trên mảnh vườn đó, trung bình cứ 10m2 thu được 15kg. 
Hỏi trên cả mảnh vườn đó thu hoạch được bao nhiêu tạ rau?

Bài giải

.............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
....................................................................
Đề 5

PHẦN I Trắc nghiệm: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng nhất.
1)  Số thập phân bé nhất trong các số sau: 53,206; 53,62; 53,26; 53,026 là.

    A. 53,206                 B. 53,62                  C. 53,26                      D. 53,026

     2)  Trong các số  615,42; 516,28; 982,15; 876,51. Số có chữ số 5 ở hàng phần trăm là số:

              A. 615,42                 B. 516,28                C.  982,15                   D. 876,51

     3)  8/256 = 1/     . Số thích hợp điền vào ô trống là:

              A.  8                         B. 16                       C.  24                          D. 32

     4)  4m2 25cm2 = ………m2 . Số thích hợp điền vào chỗ trống là:

              A.  4,25                     B. 4,0025                   C.  4,2500                     D. 40025

     5)  Viết  1835/1000 dưới dạng số thập phân ta được:

              A.  1,835                  B. 18,35                  C.  183,5                     D. 0,185

     6) Trong các phân số sau phân số nào là phân số thập phân.

              A. 10/28                   B. 28/10                   C. 20/28                     D. 28/23

     7)  0,8 % có giá trị bằng phân số nào?

              A. 8/10                   B. 8/100                     C. 8/1000                    D. 8/10000

     8)  Tìm chữ số x, biế: 6,7x8  <  6,719

              A.  x = 2                B. x = 1                      C.  x = 5                      D. x = 8

     9)  279kg  = 2,79…. Đơn vị thích hợp để viết vào chỗ chấm là:

              A. tấn                     B. tạ                           C. yến                          D. kg

     10)  Nếu chỉ lấy đến hai chữ số ở phần thập phân của thương thì số dư của phép 
chia  98,58 :  25 là:  

            A. 8                         B. 0,8                        C. 0,08                        D. 0,008              

      PHẦN 2 Tự luận:

        1. Đặt tính rồi tính:

        a)  7005  + 4,96         b)   60,87 – 15,385          c)   7,827 x 2,4         d)   31,51 :  2,3

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------

         2a) Tính giá trị của biểu thức:                                b) Tìm x:

            (  51,24 – 8,2) : 26,9 x 0,5                                     20,36 – 1,78 = x + 7,18

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

        3. Tính bằng cách thuận tiện:

        a) 1,48 x 126,07 – 26,07 x 1,48                            b) 54,37 – 15,4 – 8,6

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

        4. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi 240m, chiều rộng bằng 3/5 chiều dài .

        a) Tính diện tích mảnh vườn

     b) Người ta dành 70% diện tích mảnh vườn để trồng ngô, diện tích còn lại trồng khoai. 
Tìm diện tích trồng ngô, diện tích trồng khoai?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ĐỀ 6

  Câu 1:   Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:

      a.    Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống


   A. 35,4 - 8,64 =  26,84  
   
   C. 5 060 m = 50 km 6m 



             B. 900,8 dm2 = 90,08 m2
            D. 8 : 0,2 = 8 x 5                   

Câu 2:  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:
      a.  Phép tính 3 : 
 EQ \F(1,2)
có kết quả là:

 A.   eq \f(2,3) 

                   B.   eq \f(3,2) 

         C.   eq \f(1,6)                      D. 6           

      b. Tỉ số phần trăm của 18 và 72 là:
 A.  35 %

        B.  25 %
         C.  15 %
       D.  20 %

Câu 3:  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:

      a. 15% của 320 m là:

 A.  48 m

        B.  72 m
          C.  38 m              D.  50 m

      b.    Chữ số 7 trong số thập phân 98,725 chỉ giá trị là : 

     A.       [image: image39.wmf]7
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B.   [image: image40.wmf]7
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C.    [image: image41.wmf]7
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D.      7

Câu 4:  Tính:
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A. 
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        B.
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           C.[image: image46.png]




        D. 
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Câu 5:  Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 6,4 dm và chiều cao 4,5 dm là: 
          A. 14,4 dm                    B. 28,8  dm2
          C. 14,4 dm2          D. 21,8 dm2  

 
Câu 6:  Hai mảnh đất có diện tích bằng nhau. Mảnh thứ nhất là hình vuông có chu 

vi là 240 m. Mảnh thứ hai là hình tam giác có độ dài cạnh đáy là 90 m. Tính chiều cao 

của mảnh đất hình tam giác?

                               Bài giải


........................................................................................................................................

................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 7:  Nối phép tính với kết quả thích hợp.





85,702 + 6,549


2,6
907,4 – 38,68

92,251
3,209 x 74

237,466                
219,96 : 84,6

868,72
                                                                                                                                                                         Câu 8: a) Tính bằng cách thuận tiện:              b) Tính giá trị của biểu thức:
Câu 8: Tính

          0,75  +  1,19  +  2,25  +  0,81                              15,5 + 6,25 : 25 x 3,6
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 9: Viết  eq \f(3,4) ;  eq \f(2,5)  thành các tỉ số phần trăm:
..............................................................................................................................................

........................................................................................................................
Câu 10: Hai số thập phân có hiệu là 69,21. Tìm hai số đó. Biết rằng nếu dời 

dấu phẩy của số nhỏ sang bên phải một hàng thì được số lớn.
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................

ĐÁP ÁN KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I – NĂM HỌC 2018-2019

MÔN TOÁN LỚP 5

ĐỀ 7
Câu 1: Số 90,189 đọc là: (M1)

E. Chín chục đơn vị một trăm tám mươi chín phần nghìn.

F. Chín mươi phẩy một tám chín.
G. Chín mươi phấy một trăm tám chín.
H. Chín mươi phẩy một trăm tám mươi chín.
Câu 2: Số thập phân gồm: (M1)

c) Mười đơn vị, bốn phần mười, sáu phần nghìn được viết là: .......................................

d) Hai mươi mốt đơn vị, bảy phần trăm được viết là: ...................................................
Câu 3: Viết vào chỗ chấm cho thích hợp: (M2)
     a) 523g = .............. kg                                             b) 7hm2 35m2 = ....... m2

Câu 4: Các số thập phân 32,546 ; 23,655 ; 32,654 ; 32,456 theo thứ tự từ bé đến lớn là: 

.............................................................................................................................(M2)
Câu 5: Hai số tự nhiên liên tiếp x ; y sao cho x < 17,3068 < y là:  (M3)
                    x = ……………… ,       y = ……………….. 
Câu 6:  Khoảng thời gian từ lúc 7 giờ kém 15 phút đến 7 giờ 45 phút là: (M3)
A. 30 phút

D. 60 phút

E. 40 phút

     D. 15 phút

Câu 7: Bác Ba mua 6m vải phải trả 144000 đồng, bác Tư mua 11m vải. 

Vây bác Tư phải trả bao nhiêu tiền ?  (M3) 

..............................Bài giải


...................................................................................................................

.......................................................................................................................................
..............................................................................................................

...................................................................................................................

.......................................................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................
..............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

............................................................................................................

............................................................................................................

..............................................................................................................

Câu 8: Một đàn gà có 188 con. Số gà trống nhiều hơn số gà mái 12 con.
 Hỏi đàn gà đó có bao nhiêu con gà mái?  (M3) 

Số gà mái của đàn gà đó là: ............con.

Câu 9: Cửa hàng có 18 bao đường, cửa hàng đã bán hết 132 kg đường nên còn 

lại 7 bao đường. Hỏi trước khi bán cửa hàng có bao nhiêu kg đường? (M4)

Bài giải


...................................................................................................................

.......................................................................................................................................
..............................................................................................................

.............................................................................................................

Câu 10: Một khu vườn hình chữ nhật có chu vi 0,8km, chiều dài hơn chiều rộng 100m

. Hỏi diện tích khu vườn đó bằng bao nhiêu mét vuông, bao nhiêu héc-ta ? (M4)
...................................................................................................................
.......................................................................................................................................

..............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................


ĐỀ 8

PHẦN I Trắc nghiệm: Khoanh vào câu trả lời đúng nhất của các câu sau:

1. Chữ số 4 trong số 28,149 có giá trị là:

        A. 
[image: image48.wmf]4

10

                                        B. 
[image: image49.wmf]4

100

                            C. 
[image: image50.wmf]4

1000


2.  Sắp xếp các số sau 0,05;   0,217;  0,07;  0,271;   0,270 theo thứ tự từ bé đến lớn: 

        A.  0,05  ;     0,07 ;    0,271 ;   0,217 ;   0,270

        B.  0,271 ;   0,270 ;  0,217 ;    0,07 ;     0,05;   

        C.  0,05 ;     0,07 ;    0,217 ;    0,270 ;   0,271

3.  42% của 60 kg là: 

          A. 25,2 kg                             B.  142 kg                             C. 25,2 %

4.  Tổng của  
[image: image51.wmf]25

 
[image: image52.wmf]+

 
[image: image53.wmf]4



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image54.wmf]+

 
[image: image55.wmf]31

101000

+

 là:      

         A. 29,301                               B. 29,31                               C . 29,130

5.   Có 50 quả táo và 30 quả quýt. Tỉ số phần trăm giữa quả quýt và quả táo là:

       A .  60%                                B. 30%                                 C. 50%

PHẦN 2 Tự luận:

1 . Đặt tính rồi tính:

a.  465,75 + 352,49         b.   298,7 -  99,35              c.   26,8 x 1,5         d.   52  : 1,6

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………........................................................................................................................................................................................

2.  Điền dấu thích hợp vào ô trống:                                                    


    a.
5kg 5g         5050 g

        c.     6m25cm2         605 cm2
    b.
       ha          2000 m2
                  d.     9km25hm2         950 hm2

3. Tìm x :

a. 0,12  x  x  =  4,5                        b.    7 x  x  - 2 x  x  = 1,85

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………........................................................................................................................................................................................

4. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều rộng bằng  
[image: image56.wmf]5

2

 chiều dài .Biết chiều dài 85 m.

a.Tính diện tích mảnh vườn?

b .Người ta đã dùng 80% diện tích của mảnh vườn để trồng đậu. Hỏi diện tích còn lại 

của mảnh vườn là bao nhiêu mét vuông ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ĐỀ 9
Phần 1: Trắc nghiệm

Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
Bài 1:     Giá trị của chữ số 6 trong số 3,062 là:
A. 6           B. 
[image: image57.wmf]10

6

         C. 
[image: image58.wmf]100

6

        D. 
[image: image59.wmf]1000

6


Bài 2:   Số lớn nhất trong các số 4,25 ; 4,52 ; 5,24 ; 5,42 là :
A. 4,25            B. 4,52             C. 5,24                    D,5,42
Bài 3:    5 tấn 5kg = … tấn
Số thập phân thích hợp để viết vào chỗ  chấm là :
A. 5,005 

B. 5,05

C. 5,5                  

D.     5,0005
Bài 4:          7,5…0 > 7,581.
Chữ số thích hợp để viết vào chỗ chấm là :
A. 6                B. 7                 C. 8               D.  9
Bài 5:
Một người bán được 24kg gạo, số gạo đó bằng 12,5% tổng số gạo trước khi bán. Hỏi trước khi bán người đó có bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
A. 300kg                             B. 192kg
C. 30kg                                D.3kg

Phần 2: 

Bài 1:        Đặt tính rồi tính:
5,37 + 6,5               45,71 – 9,85          14,25 x 3,6              80,5 : 2,5

…………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 2:      Biết rằng 35l dầu cân nặng 2,8kg. Hỏi có  bao nhiêu lít dầu, nếu lượng dầu đó cân nặng 12kg ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 3:    Một khu đất hình tam giác ABC có độ dài cạnh góc vuông AB là 0,4km, độ dài 

cạnh góc vuông AC bằng 6/100 AB. Hỏi khu đất đó có diện tích là bao nhiêu héc-ta?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ĐỀ 10

I. TRẮC NGHIỆM:  Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất:   
Hãy khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

1/   Số thích hợp để điền vào chỗ chấm:  0,79 m3 = ………. dm3  là bao nhiêu?

A.     79                          B.   790

   C. 7900              D.  79000                                        

2/   Tỉ số phần trăm của 32 và 50 là bao nhiêu?
A.   64%                         B.  65%

   C.   46%4
          D.  63%

3/  4760cm3 là kết quả của số nào?

A.    4,76dm3                            B.   4,76m3 

   C.  4,76cm3               D.   4,76mm3

4/  Hình lập phương có cạnh 1,5m. Thể tích của hình lập phương là:

 A. 3375cm3                         B. 3,375 dm3           C. 3,375 m3            D.33750 cm3 
5/   Diện tích toàn phần của hình lập phương có cạnh 9cm là: 

A.    468cm2                               B.   324cm2   

  C. 486     cm2                         D. 729cm2                                
6/ Một hình tròn có diện tích là 113,04cm2   thì bán kính  là:

 A.    12cm                 B.   6cm                          C. 9cm                     D.  18cm2                                     

PHẦN II: TỰ LUẬN   

Bài 1:    Đặt tính rồi tính
     a) 32,6 + 2,67         b) 70 - 32,56     
c) 70,7  3,25          d) 4695,6 : 86

Bài 2:  Điền dấu  >;  <;  =

a)300cm3...........3dm3                       b) 0,7dm3 ...............700cm3

c) 698dm3.......... 0,0698m3                d) 0,01m3 ..............     m3

Bài 3:  Một người thợ hàn một cái thùng không nắp bằng sắt mỏng có dạng hình hộp chữ nhật

 dài 6dm, rộng 4dm, cao 3dm. Tính diện tích sắt phải dùng để làm thùng  (không tính mép hàn)
Bài giải

Bài 4:  Tìm x: x    4 +   x = 55,35

ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN LỚP 5

TRẮC NGHIỆM
.


ĐÁP ÁN MÔN TOÁN 
ĐỀ 1

	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
	D
	1

	2
	a. 20,901
b. 0,091
	0.5
0.5

	3
	a. 1,823
b. 997
	0.5

0.5

	4
	132,456; 231,655 ; 302,456 ; 312,546
	1

	5
	y = 200
	1

	6
	C
	1

	7
	Một bao gạo cân nặng số kg là:
125 : 5 = 25 (kg)
15 bao gạo như thế cân nặng số kg là:

 25 x 15 = 375 (kg) 
Đáp số: 375 kg
	0.25
0. 5

0.25



	8
	455 con 
	1

	9
	Một quyển vở mua hết số tiền là:
 105 000 : 15 = 7000 (đồng) 
Có 315 000 đồng mua được số quyển vở là 
 315 000 : 7 000 = 45 (quyển vở)
Đáp số: 45 quyển vở
	0.25

0. 5

0.25

	10
	Chiều dài thửa ruộng là

(180 + 40) : 2 = 110 (m)

 Chiều rộng thửa ruộng là:

110 – 40 = 70 (m)

Diện tích thửa ruộng là:

110 x 70 = 7 700 (m2)

Số thóc thu được trên thửa ruộng là
7 700 : 100 x 65 =  5 005 (kg) 

Đáp số:  5 005 kg 

	0.25

0.25

0.25

0.25





* Lưu ý: Giáo viên lưu ý các bước giải, ghi điểm từng phần trong giải toán có lời văn - nếu học sinh có cách giải đúng hoặc cách giải khác.
ĐỀ 2


1. Viết các số thập phân có: 

a)  Ba mươi hai đơn vị, một phần mười , chín phần trăm: 32,19


b)  Không đơn vị, một phần nghìn: 0,001
Khoanh đúng mỗi câu được 1 điểm (Từ bài 2 đến bài 5)

	Bài
	2
	3
	4
	5

	Đáp án
	A
	a) A ; b) D
	C
	C


6. (1 điểm) Viết đúng mỗi bài được 0,5 điểm

  a)  1020 kg = 1 tấn 2 yến                     b)  42,8 m2=  42 m2 80dm2
7. (1 điểm) Tính  đúng được 1 điểm


 
[image: image61.wmf]20

81


8. (1 điểm)   x = 
[image: image62.wmf]70

3


9. (1 điểm)                                               Bài giải

    Số học sinh một lớp là: (0,5đ)
252 : 12 = 21 (HS) 

Số lớp phải mở là: (0,5đ)
315 : 21 = 15 (lớp) 

Đáp số: 15 lớp 

10. (1 điểm)                                               Bài giải        
Số dầu bán ngày đầu và ngày thứ hai là: (0,25đ)


[image: image63.wmf]7

3

+ 
[image: image64.wmf]4

2

 =  
[image: image65.wmf]14

13

  (số dầu) 

6 lít dầu tương ứng số phần là: (0,5đ)

1 - 
[image: image66.wmf]14

13

 = 
[image: image67.wmf]14

1

  (số dầu)  

Số dầu cửa hàng có là: (0,25đ)

6 x 14 = 84 (lít) 

Đáp số: 84 lít dầu 

       ĐỀ 3
	Bài
	Đáp án
	Điểm thành phần

	Bài 1

(1điểm)

	a) B;      b) A
	Mối ý đúng: 0,5điểm 

	Bài 2

(1điểm)

	a) C;               b) A
	Mối ý đúng: 0,5điểm 

	Bài 3

(1điểm)
	a) 
[image: image68.wmf]5

1

                     b) 5,01; 5,02; ….
	Mối ý đúng: 0,5điểm

	Bài 4

(1điểm)
	Đ, S, Đ, S
	Mối bước đúng: 0,25điểm 


	Bài 5

(1điểm)

	 =; >’ <; >
	Mối bước đúng: 0,25điểm

	Bài 6

(1điểm)
	45,835; 45,538; 45,285; 45, 358
	1điểm

	Bài 7

(1điểm)
	Khi viết số 0 vào bên phải số bé thì được số lớn, Vậy số gấp 10 lần số bé.

ổng số phần bằng nhau là


10 + 1 = 11 ( phần)

0,1 điểm

Số bé là:


  0,1 điểm

1485 : 11 = 135

  

Số lớn là:


  0,1 điểm

135 x 10 = 1350

  

Đáp số; số lớn: 1350; số bé: 135
	1 điểm

	Bài 8

(1điểm)
	  Mỗi giờ vòi 1chảy được  
[image: image69.wmf]5

2

  bể hay
[image: image70.wmf]20

8

 bể,  mỗi giờ vòi 

thứ hai chảy được 
[image: image71.wmf]4

1

 bể hay 
[image: image72.wmf]20

5

 bể.

 Vì 
[image: image73.wmf]>

20

8



 EMBED Equation.3 [image: image74.wmf]20
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 nên
[image: image75.wmf]>

5
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 EMBED Equation.3 [image: image76.wmf]4
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 Vậy mỗi giờ, vòi 1 chảy nhiều hơn vòi 2
	1 điểm

	Bài 9

(1điểm)

	Tổng số người ăn: 300 + 100 = 400 ( người)

1 người ăn số gạo đó trong số ngày: 300  x 4= 1200 ( ngày)

30 người ăn số gạo đó trong số ngày: 1200  : 400 = 3 ( ngày)

Đáp số: 3 ngày


	    Mối bước đúng: 0,25điểm 



	Bài 10

(1điểm)

	Diện tích căn phòng là : 20 x 8 = 160(  m2)

Diện tích viên gạch là: 40 x 40 = 1600  (cm2)
160 m2 = 1600000 cm2
Số mảnh gỗ cân dùng là: 1600000 : 1600 = 1000 ( mảnh)

Số tiền cần: 1000 x 100000 = 100000000 ( đồng)

 Đs: 10000000 đồng
	 1 điểm


ĐỀ 4
	1.B(1điểm); 

2.C(1điểm);

 3.C (1điểm)

4. (1điểm)

Trả lời đúng 0,5 điểm 

Giải thích đúng 0.5 điểm



5. (1điểm mỗi câu 0,5 điểm)     a/  >


b/ >

6. (1điểm). Lưu ý: HS có thể giải thành hai lời giải vẫn đạt điểm


Trung bình mỗi ngày làm được:


(
[image: image77.wmf]2

15

+
[image: image78.wmf]1

5

) : 2 = 
[image: image79.wmf]1

6

(đoạn đường)

7. (1điểm) B

8. (1điểm) 9 tuổi

9. (1điểm)


y x (
[image: image80.wmf]1

2

+
[image: image81.wmf]1

4

+
[image: image82.wmf]1

8

) =
[image: image83.wmf]21

24





y x 
[image: image84.wmf]7

8

 = 
[image: image85.wmf]21

24



0,75 đ


y =
[image: image86.wmf]21

24

:
[image: image87.wmf]7

8

                    0,25


y = 1

10. (1điểm)



Chiều rộng mảnh vườn:

                                      75 : 3 x 2 = 50  (m)

                 (0,25đ)

                              Diện tích mảnh vườn là :

                        
     75  x  50  =  3750 (m2)
                 (0,25đ

                        Cả mảnh vườn  thu hoạch được số tạ rau là :        


3750 :10 x15   = 5625(kg ) = 56,25 tạ      

( 0,25đ)      

                                             Đáp số  : 56,25 tạ.


Đề 5
Phần 1: Trắc nghiệm 

Từ câu 1 đến câu 10 mỗi câu 0,5 điểm.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	C
	D
	B
	A
	B
	C
	B
	B
	C


Phần 2: Tự luận

1. ( Mỗi câu 0,25 điểm)

a) 7009,96                     b) 45,485               c) 18,7848                   d) 13,7

2.  ( Mỗi câu 0,5 điểm)

     (  51,24 – 8,2) : 26,9 x 0,5                                     20,36 – 1,78 = x + 7,18

       =  43,04 : 26,9 x 0,5                                               18,58 = x + 7,18

       =    1,6   x 0,5  ( 0,25 điểm)                                           x = 18,58 – 7,18( 0,25 điểm)
       =     0,8                                                                           x = 11,4

                                                                 ( Bài tìm x HS có thê trình bày theo cách khác)

3.  Tính bằng cách thuận tiện: ( Mỗi câu 0,5 điểm)

          a) 1,48 x 126,07 – 26,07 x 1,48                            b) 54,37 – 15,4 – 8,6

            = 1,48 x ( 126,07 – 26,07)   ( 0,25 điểm)            = 54,37 – (15,4 + 8,6) ( 0,25 điểm)             

            = 1,48 x 100                                                         = 54,37   -    24

            =  148                                                                   = 30,37

4.                                             Nửa chu vi hình chữ nhật là:

240 : 2 = 120 ( m)

Tổng số phần bằng nhau là:

3 + 5  = 8 ( phần)

Chiều dài hình chữ nhật là:

120 : 8 x 5 = 75 ( m)

Chiều rộng hình chữ nhật là:

120 – 75 = 45 ( m)

Diện tích hình chữ nhật là:

Đề 6
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
	 S – S – Đ – Đ ( mỗi phép tính đúng được 0,25đ) 
	1 điểm

	2
	a – D                b – B    ( mỗi phép tính đúng được 0,5đ)
	1 điểm

	3
	a – A                b -  C    ( mỗi phép tính đúng được 0,5đ)
	1 điểm

	4
	D
	1 điểm

	5
	C
	1 điểm

	7
	85,702 + 6,549


2,6
907,4 – 38,68


92,251
3,209 x 74


237,466                
219,96 : 84,6


868,72

	1điểm: Mỗi phép tính đúng dược 0,25đ


Câu 6: ( 1 điểm)      Cạnh mảnh đất hình vuông là: 

                                                   240 : 4 = 60 (m)

                                  Vì diện tích 2 mảnh đất bàng nhau nên diện tích mảnh đất hình vuông là:

                                         60 x 60 = 3 600 (m2) 

                                     Chiều cao mảnh đất hình tam giác là:

                                                  3 600 : 2 x 90 = 80 (m)

                                                               Đáp số: 80 m

Câu 8: (1 điểm)

.                a)  0,75 + 1,19 + 2,25 + 0,18                                   b)15,5 + 6,25 : 25 x 3,6        

             = (0,75 + 2,25) + (1,19 + 0,81)                                 = 15,5 + 0,25 x 3,6

             = 3 + 2                                                                       = 15,5 + 0,9

             = 5
= 16,4
	Câu 9: (1 điểm): Viết  eq \f(3,4) ;  eq \f(2,5)  thành các tỉ số phần trăm:     
                      eq \f(3,4)  =  eq \f(75,100) = 75%;       eq \f(2,5) =  eq \f(40,100)  = 40%            
	


Câu 10: ( 1điểm)

Dời dấu phẩy của số nhỏ sang bên phải một hàng thì được số lớn nên số lớn gấp 10

 lần số nhỏ: ta có sơ đồ: ( 0,25đ)

Số nhỏ:                               69,21

Số lớn::
(0,25đ)

                             Số nhỏ là: 69,21 : (10 – 1) = 7,69

                             Số lớn là: 7,69 + 69,21 = 76,9
(0,25đ)




                        Đáp số: 7,69 và 76,9   (0,25đ)

 Lưu ý : Trong quá trình chấm, GV căn cứ theo cách diễn đạt của HS để ghi nhận

 và đánh giá điểm phù hợp. 
ĐỀ 7
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
	D
	1

	2
	a. 10,406

b. 21,07
	0.5

0.5

	3
	a. 0,523
b. 70035
	0.5

0.5

	4
	23,655 ; 32,456 ; 32,546 ; 32,654
	1

	5
	x = 17 

y = 18
	0.5

0.5

	6
	B
	1

	7
	Giá tiền của 1m vải là:

144000 : 6 = 24000 (đồng)

Bác Tư phải trả số tiền là:

24000 x 11 = 264000 (đồng)

Đáp số: 264000 (đồng)
	0.25

0.25

0.25

0.25



	8
	88 con
	1

	9
	Số bao đường cửa hàng đã bán là:

18 – 7 = 11 (bao)

Mỗi bao có số kg đường là:

132 : 11 = 12 (kg)

Trước khi bán cửa hàng có số bao đường là:

12 x 18 = 216 (kg)

Đáp số: 216 kg đường
	0.25

0.25

0.25

0.25

	10
	0,8km = 800m

Nửa chu vi của khu vườn là:

800 : 2 = 400 (m)

Chiều dài của khu vườn là:

(400 + 100) : 2 = 250 (m)

Chiều rộng của khu vườn là:

400 – 250 = 150 (m)

Diện tích khu vườn là:

250 x 150 = 262500 (m2)

262500 m2 = 26,25 ha

Đáp số: 262500 m2  , 26,25 ha


	0.25

0.25

0.25

0.25




ĐỀ 8
Phần 1: Trắc nghiệm
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5

	B
	C
	A
	A
	A


Phần 2: Tự luận

Bài 1: a. 818,24                   b. 199,35                     c. 40,2                      d.32,5

     Bài 2: Điền dấu thích hợp vào ô trống:                                                    


    a.
5kg 5g         5050 g

                      c.     6m25cm2         605 cm2
    b.
       ha          2000 m2
                     d.     9km25hm2         950 hm2

Bài 3: a.  0,12  x  x  =  4,5                       b.  7 x  x  - 2 x  x  = 1,85 

                                                                   x  x ( 7 – 2 ) = 1,85

              x = 4,5 : 0,12                                           x  x 5  = 1,85

                  x =  37,5                                                  x  =  1,85 : 5

                                                                                    x  = 0,37

     Bài 4:                   

                                   a.Chiều rộng mảnh vườn là: 

                                             85 x 
[image: image88.wmf]5

2

  =  34(m)

                                       Diện tích mảnh vườn là:                                      

                                           85x  34  = 2890( m 2)

                                     b. Diện tích đất trồng đậu là:                

                                        2890:100 x80=2312 (m2)

                               Diện tích còn lại của mảnh vườn là:

                                        2890  - 2312 =  578 (m2) 

                                                   Đápsố : a. 2890 m2                                                                                                                        
                                                     b. 578 m2
ĐỀ 9
Đáp án

Phần 1: 

Bài 1:        Khoanh vào C.
Bài 2:      Khoanh vào D.
Bài 3:       Khoanh vào A.
Bài 4:    Khoanh vào D.
Bài 5:      Khoanh vào B
Phần 2: 

Bài 1: Học sinh tự đặt tính

Bài 2:    Bài giải 
Một lít dầu cân nặng là:        28 : 35 = 0,8 (kg)
Nếu lượng dầụ cân nặng 12kg thì có số lít dầu là:          12 : 0,8 = 15 (l)
Đáp số: 15 l dầu.
Bài 3:          Đổi: 0,4km = 400m
Độ dài cạnh góc vuông AC là:       400 x 4/5 = 320 (m)
Diện tích khu đất đó là:      400 x 320 : 2 = 64 000 (m)
64 000m2 = 6,4 ha
Đáp số: 6,4 ha.

ĐỀ 10
	CÂU
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ĐÁP ÁN
	B
	A
	A
	C
	C
	B

	ĐIỂM
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5


TỰ LUẬN
	Bài
	Đáp án
	Điểm
	Hướng dẫn chấm

	1
	 a) 35,27      b) 37,44    
c) 229,775    d) 54,6


	2
	Mỗi câutính  đúng được 0, 5 điểm

	2
	a)300cm3  < 3dm3    b) 0,7dm3  = 700cm3

c)698dm3  > 0,0698m3      d) 0,01m3   <   m3
	 2
	Mỗi câu điền  đúng được 0, 5 điểm

	3
	Bài giải

 Diện tích xung quanh của thùng là:
        ( 6 + 4 ) x 2  x 3 = 60 ( dm2)        (0,5 điểm)      
 Diện tích đáy thùng là:

         6  x  4  = 24 ( dm2)                  (0,5 điểm)      
Diện tích sắt phải dùng để làm thùng là: 
         60 + 24 = 84 ( dm2)                          (0,5 điểm)      
                     Đáp số: 84 ( dm2)         (0,5 điểm)      
	2
	Phép tính đúng, lời giải sai không ghi điểm.             Phép tính sai, lời giải đúng ghi điểm lời giải.

Sai đơn vị  trừ toàn bài 0,5điểm 

	4
	 x    4 +   x = 55,35

x    4 +   x = 55,35

x    (4 +  = 55,35

x    4,5= 55,35

x = 55,35 : 4,5

x = 12,3

	1
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